



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА

СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ЗЕМЕЛЬНИХ ТА ВОДНИХ РЕСУРСІВ, ВИКОРИСТАННЯ НАДР, ЕКОЛОГІЇ, ДОВКІЛЛЯ ТА ЛІСОВОГО ГОСПОДАРСТВА

Протокол № 15

м. Суми

15 вересня 2017 року, 9:00

Присутні: 6 депутатів із 9 обраних.

Присутні депутати: Демеха С.В., Божок А.В., Вайло Н.О., Зубко В.І., Кірюхін Д.Є., Линник О.М.

Відсутні депутати: Ладуха В.Б., Науменко С.І., Свірський Г.А.

Запрошені на засідання постійної комісії:

Баранов В.М. – заступник начальника Сумського обласного управління лісового та мисливського господарства;

Барканов С.І. – директор товариства з обмеженою відповідальністю «БОР».

У засіданні постійної комісії беруть участь:

Павлова В.В. – начальник відділу аналізу обласних програм та бюджету виконавчого апарату обласної ради;

Мезенцева О.П. – начальник відділу правового забезпечення та кадрової роботи виконавчого апарату обласної ради.

Головував на засіданні постійної комісії обласної ради Демеха С.В. – голова постійної комісії з питань земельних та водних ресурсів, використання надр, екології, довкілля та лісового господарства.

Порядок денний:

1. Про надання у користування мисливських угідь.

Слухали: Баранова Віталія Миколайовича - заступника начальника Сумського обласного управління лісового та мисливського господарства, який доповів, що рішенням від 18.09.2001 XX сесії двадцять третього скликання Сумської обласної радою були надані у користування мисливські угіддя національному природному парку «Деснянсько-старогутський» загальною

площею 46232 га. Термін користування закінчився в квітні 2016 року. клопотань щодо продовження користування угіддями від національного природного парку «Деснянсько-старогутський» не надходило.

У той же час надійшли клопотання про бажання отримати у користування мисливські угіддя від товариства з обмеженою відповідальністю «БОР» та громадської організації «Шабловське».

Керуючись вимогами статті 22 Закону України «Про мисливське господарства та полювання» даними господарствами були отримані та надані погоджувальні матеріали від власників та користувачів земельних ділянок та управління Держгеокадастру щодо земель запасу та резервного фонду.

Ураховуючи подання Державного агентства лісових ресурсів України, згоду Сумської обласної державної адміністрації, Сумське обласне управління лісового та мисливського господарства просить погодити надання у користування мисливських угідь та території Середино-Будського району строком на 15 років:

- товариству з обмеженою відповідальністю «БОР» площею 11743,8 га на землях Кривonosівської, Очкинської, Зноб-Трубчевської, Кренидівської сільських рад;

- громадській організації «Шабловське» площею 4939,5 га на землях Кривonosівської сільської ради.

В обговоренні взяли участь: Демеха С.В., Кірюхін Д.Є., Линник О.М., Божок А.В.

Вирішили: підтримати запропонований проект рішення та рекомендувати внести його на розгляд обласної ради.

Голосували: «за» - 6
«проти» - 0
«утримались» - 0

Голова



С.В.Демеха

Секретар



А.В.Божок